
平成３０年度 学校評価アンケートの結果及び課題 

 

 このアンケートは、開かれた魅力ある学校づくりの一環として、学校、家庭、地域の連携を密にする

とともに、教育活動や学校運営等について生徒、保護者、教職員及び同窓会の皆様がそれぞれの立場か

ら評価し、本校の実態を客観的な視点から見つめ直し、よりよい改善をしていこうと「学校全般」「教

科指導」「生徒指導」「進路指導」「行事・特別活動」「保健・安全」の６項目に分け実施しています。 

 

 本年度は、生徒４７８名、保護者４１７名、教職員・同窓会５９名の計９５４名から回答をいただき

ました。 

１ 満足度（そう思う・ややそう思う）の高い項目 

全体（生徒・保護者・教職員）の満足度の平均値が  
  《90％以上の項目》 

【10】環境美化への取組は十分か 92％ 
【12】個人情報は適正に管理されているか 94％ 
【17】生徒指導に関する校則は妥当か 90％ 
【18】ルールやマナーを守る態度の育成はできているか 90％ 
【24】本校は、授業以外の補修や模擬試験など、受験上必要とする実力養成対策を立ててくれて 

いると思いますか 91％ 

２ 満足度（そう思う・ややそう思う）の低い項目 

  《75％以下の項目》 

【６】丸の内高校生として誇りをもって学校生活を送っていますか 75％ 

 【19】部活動の大切さを意識する機会があったか 66％ 
  【21】卒業後の進路を決めているか 67％ 
 【26】生徒会活動やホームルーム活動に積極的に参加していると思いますか 74％ 
  【27】本校の部活動は、活発で充実していると思いますか。71％   

３ 生徒・保護者と教職員の満足度の比率が大きく違っている（20％以上）項目 

【21】将来の進路を決めていますか 生徒 79％ 保護者 71％ 教職員 51％ 
   【28】生徒の健康・安全に関する指導や対応を積極的に行っていると思いますか  

生徒 76％ 保護者 71％ 教職員 94％ 
   【29】悩みや困ったことについて気軽に先生に相談できているか  

生徒 71％ 保護者 65％ 教職員 90％ 
   【30】保健室を自分の健康や体調管理に役立てているか 生徒 72％ 保護者 70％ 教職員 96％ 

４ アンケート結果と課題 

  平成１７年に男女共学による単位制普通科と学年制音楽科の新しい学校として再スタートし１４

年目になります。この間、保護者の皆様は勿論のこと、同窓会や地域の方々のご支援やご協力をいた

だきながら、新しい丸高づくりに取り組んできました。その結果、アンケート結果でも見られるよう

に、６項目うち【学校全般】【生徒指導】【進路指導】では 90％以上の満足度があるなど高い評価もい

ただいておりますが、生徒の変化や多様な進路指導への対応に課題も見つかっております。【教科指

導】【進路指導】【行事・特別活動】【保健安全】の項目では全体的には肯定割合が高いものの十分な

成果が出ているとは言えない項目もあります。 
  このようなことも踏まえ、私たち教職員は社会に貢献できる人づくり向け「夢の実現」を合言葉に、

学びは楽しいと思えるよう授業改善に取り組むとともに、危機意識を持ちながら日々の地道な実践を

継続していかなければいけません。そして、今後確実に実績を伸ばしていくために、生徒や保護者、

同窓会や地域の皆様の声に耳を傾け真摯に自分たちの実践を振り返りながら、生徒の変化に対応でき

る組織を一層強化し、さらに魅力ある学校づくりに邁進していきます。 



29年度

生徒
478名

保護者
417名

教職員
59名

そう思う
ややそう思う

そう思う
ややそう思う

そう思う
ややそう思う

4 あなたは、本校に入学して良かったと思いますか。 81% 86% 96% 88% 91%

5 あなたは、目標を持って学校生活を送っていますか。 74% 84% 77% 78% 79%

6 あなたは、丸の内高校生としての誇りを持って学校生活を送っていますか。 72% 81% 71% 75% 79%

7 あなたは、自分のホームが楽しいと感じていますか。 83% 82% 95% 87% 87%

8 学校や先生は、生徒の意見や希望を聞いてくれますか。 81% 75% 92% 83% 84%

9 あなたや保護者の方々からの連絡・相談について、学校は適切に対応していると思いますか。 84% 83% 97% 88% 88%

10 学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいると思いますか。 91% 91% 93% 92% 93%

11 あなたは、学校のホームページや学校通信「丸の内だより」、ＰＴＡ新聞「絆」などで学校の情報がよく分かると思いますか。 85% 84% 90% 86% 88%

12 本校は、生徒の個人情報が適正に管理され、秘密の保持が十分なされていると思いますか。 92% 93% 97% 94% 94%

13 将来の進路を考えた場合、あなたは本校の授業に満足ですか。 75% 73% 89% 79% 79%

14 先生は、教材の研究や教え方の工夫に努めていると思いますか。 79% 74% 95% 83% 86%

15 本校の教科・科目設定は、あなたの進路希望に応えられるものになっていると思いますか。 85% 79% 82% 82% 84%

16 本校は、生徒の基礎学力や実力養成に努力していると思いますか。 85% 78% 98% 87% 88%

17 本校の生徒指導に関する校則などはおおむね妥当だと思いますか。 79% 95% 97% 90% 90%

18 本校は、社会のルールやマナーを守る態度を育てることに努力していると思いますか。 87% 89% 95% 90% 91%

19 部活動の大切さを意識する機会が多くありますか。 68% 72% 59% 66% 69%

20 本校は、人権を尊重する意識を育てようとしていると思いますか。 85% 82% 94% 87% 85%

21 あなたは、卒業後の進路を決めていますか。 79% 71% 51% 67% 72%

22 本校の進路に関する説明会や情報提供は充実していると思いますか。 82% 78% 92% 84% 86%

23 本校は、生徒一人ひとりの能力・適正・興味・関心などに応じた進路指導や進路相談をしてくれていると思いますか。 82% 73% 86% 80% 82%

24 本校は、授業以外の補習や模擬試験など、受験上必要とする実力養成対策を立ててくれていると思いますか。 88% 87% 98% 91% 89%

25 本校の学校行事は、楽しく充実していると思いますか。 83% 89% 90% 87% 92%

26 あなたは、生徒会活動やホームルーム活動に積極的に参加していると思いますか。 77% 72% 72% 74% 78%

27 本校の部活動は、活発で充実していると思いますか。 77% 76% 61% 71% 77%

28 本校は、生徒の健康・安全に関する指導や対応を積極的に行っていると思いますか。 76% 71% 94% 80% 80%

29 あなたは、悩みや困ったことについて気軽に先生に相談できていますか。 71% 65% 92% 76% 75%

30 あなたは、保健室を自分の健康や体調管理にうまく役立てていますか。 72% 70% 96% 79% 80%

80% 80% 87% 82% 84%

※　質問は生徒用アンケート形式で表示してあります

平均

Ｎｏ 質　　　　問

平成30年度学校評価アンケート結果（肯定割合）
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生徒 あなたは、本校に入学して良かったと思いますか。 生徒 あなたは、目標をもって学校生活を送っていますか。
保護者 お子様は、本校に入学して良かったと思っているでしょうか。 保護者 お子様は、目標をもって学校生活を送っていると思いますか。

教職員 生徒は、本校に入学して良かったと思っているでしょうか。 教職員 生徒は、目標をもって学校生活を送っていると思いますか。

生徒 あなたは、丸の内高校生としての誇りを持って学校生活を送っていますか。 生徒 あなたは、自分のホームが楽しいと感じていますか。

保護者 お子様は、丸の内高校生としての誇りを持って学校生活を送っていると思いますか。 保護者 お子様は、自分のホームが楽しいと感じていると思いますか。

教職員 生徒は、目標をもって学校生活を送っていると思いますか。 教職員 生徒は、自分のホームが楽しいと感じていると思いますか。

生徒 学校や先生は、生徒の意見や希望を聞いてくれますか。 生徒 あなたや保護者の方々からの連絡・相談について、学校は適切に対応していると思いますか。
保護者 学校は、生徒や保護者・地域住民の意見を聞き、その声を学校運営に反映していると思いますか。 保護者 生徒や保護者からの連絡・相談について、学校は適切に対応していると思いますか。

教職員 学校は、生徒や保護者・地域住民の意見を聞き、その声を学校運営に反映していると思いますか。 教職員 生徒や保護者からの連絡・相談について、学校は適切に対応していると思いますか。

生徒 学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいると思いますか。 生徒 あなたは、学校のホームページや学校通信「丸の内だより」、ＰＴＡ新聞「絆」などで学校の情報がよく分かると思いますか。

保護者 学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいると思いますか。 保護者 学校のホームページや学校通信「丸の内だより」、ＰＴＡ新聞「絆」などで学校の情報がよく伝わっていると思いますか。

教職員 学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいると思いますか。 教職員 学校のホームページや学校通信「丸の内だより」、ＰＴＡ新聞「絆」などで学校の情報がよく伝わっていると思いますか。

生徒 本校は、生徒の個人情報が適正に管理され、秘密の保持が十分なされていると思いますか。 生徒 将来の進路を考えた場合、あなたは本校の授業に満足ですか。
保護者 本校は、個人情報の保護や管理が適正であると思いますか。 保護者 お子様は、本校の授業に満足していると思いますか。

教職員 本校は、個人情報の保護や管理が適正であると思いますか。 教職員 生徒は、本校の授業に満足していると思いますか。

生徒 先生は、教材の研究や教え方の工夫に努めていると思いますか。 生徒 本校の教科・科目設定は、あなたの進路希望に応えられるものになっていると思いますか。
保護者 先生は、授業において教材の研究や教え方の工夫に努めていると思いますか。 保護者 本校の教科・科目の学習設定は、生徒の進路希望に応えられるものになっていると思いますか。

教職員 授業では、教材の研究や教え方の工夫に努めていますか。 教職員 本校の教科・科目の学習設定は、生徒の進路希望に応えられるものになっていると思いますか。

生徒 本校は、生徒の基礎学力や実力養成に努力していると思いますか。 生徒 本校の生徒指導に関する校則などはおおむね妥当だと思いますか。
保護者 先生は、生徒の基礎学力や実力養成に努力していると思いますか。 保護者 本校の生徒指導に関する校則などはおおむね妥当だと思いますか。

教職員 先生方は、生徒の基礎学力や実力養成に努力していると思いますか。 教職員 本校の生徒指導に関する校則などはおおむね妥当だと思いますか。
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平成３０年度（2018）学校評価アンケート（生徒・保護者・教職員）　　　高知丸の内高等学校
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生徒 本校は、社会のルールやマナーを守る態度を育てることに努力していると思いますか。 生徒 部活動の大切さを意識する機会が多くありますか。
保護者 本校は、社会のルールやマナーを守る態度を育てることに努力していると思いますか。 保護者 本校では、部活動の大切さを意識する機会が多くあると思いますか。

教職員 本校では、社会のルールやマナーを守る態度を育てることに努力していると思いますか。 教職員 本校では、部活動の大切さを意識する機会が多くあると思いますか。

生徒 本校は、人権を尊重する意識を育てようとしていると思いますか。 生徒 あなたは、卒業後の進路を決めていますか。
保護者 本校では、人権を尊重する意識を育てようとしていると思いますか。 保護者 生徒は、卒業後の進路をはっきり決めていると思いますか。

教職員 本校では、人権を尊重する意識を育てようとしていると思いますか。 教職員 生徒は、卒業後の進路をはっきり決めていると思いますか。

生徒 本校の進路に関する説明会や情報提供は充実していると思いますか。 生徒 本校は、生徒一人ひとりの能力・適正・興味・関心などに応じた進路指導や進路相談をしてくれていると思いますか。

保護者 本校の進路に関する説明会や情報提供は充実していると思いますか。 保護者 学校は、生徒一人ひとりの能力・適正・興味・関心などに応じた進路指導や進路相談をしていると思いますか。

教職員 本校の進路に関する説明会や情報提供は充実していると思いますか。 教職員 学校は、生徒一人ひとりの能力・適正・興味・関心などに応じた進路指導や進路相談をしていると思いますか。

生徒 本校は、授業以外の補習や模擬試験など、受験上必要とする実力養成対策を立ててくれていると思いますか。 生徒 本校の学校行事は、楽しく充実していると思いますか。
保護者 本校は、授業以外の補習や模擬試験など、受験上必要とする実力養成対策を立ててくれていると思いますか。 保護者 本校の学校行事は、楽しく充実していると思いますか。

教職員 本校は、授業以外の補習や模擬試験など、受験上必要とする実力養成対策を立てていると思いますか。 教職員 本校の学校行事は、楽しく充実していると思いますか。

生徒 あなたは、生徒会活動やホームルーム活動に積極的に参加していると思いますか。 生徒 本校の部活動は、活発で充実していると思いますか。
保護者 お子様は、生徒会活動やホームルーム活動に積極的に参加していると思いますか。 保護者 本校の部活動は、活発で充実していると思いますか。

教職員 生徒は、生徒会活動やホームルーム活動に積極的に参加していると思いますか。 教職員 本校の部活動は、活発で充実していると思いますか。

生徒 本校は、生徒の健康・安全に関する指導や対応を積極的に行っていると思いますか。 生徒 あなたは、悩みや困ったことについて気軽に先生に相談できていますか。
保護者 学校は、生徒の健康・安全に関する指導や対応を積極的に行っていると思いますか。 保護者 お子様は、悩みや困ったことについて教職員に気軽に相談できていると思いますか。

教職員 本校は、生徒の健康・安全に関する指導や対応を積極的に行っていると思いますか。 教職員 生徒は、悩みや困ったことについて教職員に気軽に相談できていると思いますか。

生徒 あなたは、保健室を自分の健康や体調管理にうまく役立てていますか。
保護者 お子様は、保健室を自分の健康や体調管理にうまく役立てていると思いますか。

教職員 生徒は、保健室を自分の健康や体調管理にうまく役立てていると思いますか。
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